Czarna, 19-10-2022 r.

IUE.271.21.2022

Wyjasnienie nr 2
1. Gmina Czarna jako zamawiajgcy informuje, ze wptynely informacje o uzupetnienie
dokumentacji dot. ogtoszenia o zamoéwieniu pn. ,Rozbudowa i przebudowa istniejgcego

budynku garazowego osp Chotowa”.
Pytanie: W przedmiarach nie ujeto: wykonanie geodezyjnej inwentaryzacji powykonawcze;j.

Odpowiedi: Geodezyjng inwentaryzacje powykonawczg nalezy ujgé¢ w kosztach poérednich.

Pytanie: W projekcie sg rozbieznosci w ilosciach stali zbrojeniowej pomiedzy rysunkami a
kosztorysem. Prosze o wyjasnienie

Odpowiedz: Dane z kosztorysu
Pytanie: Prosze o podanie kolorystyki stolarki budowlanej (brama, drzwi, okna)

Odpowiedi: Do uzgodnienia z inwestorem — kolorystyka dopasowana do istniejgcgo
budynku.

Pytanie: Prosze o podanie czy szyba w oknie jest elementem statym czy ma by¢ ono
rozwieno uchylne lub tylko uchylne.

Odpowiedz: Uchylne

Pytanie: Prosze o podanie wsp lambda dla styropianu na elewacje EPS 70 gr 12 cm oraz
wetne do ocieplenia dachu

Odpowiedz: styropian oraz wetna 0,038 [W/(mK)]

Pytanie: W przedmiarach na warstwe chudego betonu widnieje wieksza ilo$¢ niz na
betonowanie tawy. Prosze o wyjasnienia

Odpowiedz: Zatagczono nowy przedmiar

Pytanie: Brak w pozycjach kosztorysowych robét rozbiérkowych celem dostosowania dachu
nowego do starego (tj. demontaz obrébek bocznych, podbitki itp.)

Odpowiedz: Nalezy przedtuzy¢ dach, prosze uwzgledni¢ demontaz obrébki.
Pytanie: Czy od strony nowego budynku elewacja pozostaje bez demontazu?
Odpowiedz:Tak

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej dotyczacej wykonczenia cokotu budynku. W opisie
okreslono jako ptytka klinkierowa



Odpowiedz: Zatgczono nowy przedmiar

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej folia paroizolacyjna w dachu pomigdzy ptyta gk a wetng
Odpowiedz: Zataczono nowy przedmiar

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej membrana przeciw wiatrowa pod blachg
Odpowied:: Zatgzono nowy przedmiar

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej montaz kontrfaty

Odpowiedz: Zatgczono nowy przedmiar

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej odhumusowanie terenu

Odpowiedz: Zatagczono nowy przedmiar

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej zasyp wykopow i zageszczenie
Odpowiedi: Zatagczono nowy przedmiar

Pytanie: Brak pozycji przedmiarowej wykonanie rowkéw pod obrzeze betonowe oraz tawy
betonowe

Odpowied:: Nie wykonujemy
Pytanie: Brak korytowania i wykonania podbudowy pod nawierzchnie z kostki
Odpowiedz: Nie wykonujemy

Pytanie: Czy $ciany wewnetrzne beda szpachlowane? Jesli tak prosze o uzupetnienie w
przedmiarze

Odpowiedz: Nie

Pytanie: Brak pozycji kosztorysowej gruntowanie i malowanie $cian i sufitow

Odpowiedz: Nie wykonujemy

2. Gmina Czarna w uzupetnieniu do postepowania pn. ,Rozbudowa i przebudowa istniejacego

budynku garazowego osp Chotowa”. w zataczeniu przedktada poprawiony przedmiar.

3. W SWZ zmienia sie pkt 1 w rozdziale XV: Sposéb oraz termin sktadania i otwarcia ofert.

Jest: Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy
zakupowej: do dnia 21.10.2022 r. do godziny 14:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu
21.10.2022 r. o godzinie 14:15.

Winno byc:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ za posrednictwem Platformy
zakupowej: do dnia 28.10.2022 r. do godziny 14:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu
28.10.2022 r. o godzinie 14:15.



4. W SWZ zmienia sie pkt 1 oraz pk 2 w rozdziale XIV: Termin Zwigzania z oferta.

Jest: Wykonawca bedzie zwigzany ofertg od dnia uptywu terminu sktadania ofert, przy
czym pierwszym dniem terminu zwiazania z oferta jest dzieA, w ktérym uptywa termin
sktadania ofert, przez okres 30 dni, tj. do dnia 19.11.2022 .

Winno by¢: Wykonawca bedzie zwigzany oferta od dnia uptywu terminu sktadania ofert, przy
Czym pierwszym dniem terminu zwiazania z oferta jest dzier, w ktérym uptywa termin
sktadania ofert, przez okres 30 dni.

Z powazaniem,

Z up. HV{U'I.; Gminy ( Zarna
Z-ca Wéita ‘

4

Niedziochq

Otrzymuja:

mgr Danye},
1. Adresat, ;

2. afa






